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Leistungen:

Reiseleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Eintrittskarten „Der Freischütz“ Seekarten der

gebuchten Kategorie

Gültige Stornostaffel: E

Stornobedingungen gemäß unseren AGB für

Tagesfahrten § 6.

Preis:

01.08.2024 - 01.08.2024 - Tagesfahrt Festspiele

Bus, Seekarte Kat. 3 189 €

Bus, Seekarte Kat. 4 159 €

Bus, Seekarte Kat. 5 134 €

Bregenzer Festspiele - Der Freischütz 2024 - 1 Tag

Fantastische Kulisse

Festspiele unterm Sternenhimmel

Weltgrößte Seebühne

Spiel auf dem See - „Der Freischütz“ von Carl

Maria von Weber 

Erleben Sie das Kulturfestival im Sommer 2024 am

Bodensee: Hochkarätiges Musiktheater unter freiem

Himmel in unvergleichlicher Atmosphäre. Bekannt sind

die Bregenzer Festspiele unter anderem für die

Seebühne mit ihren imposanten Bühnenbildern. Eine

milde Sommernacht, die Sonne versinkt im Bodensee -

und das Spiel auf dem See kann beginnen!

Im Sommer 2024 zeigen die Bregenzer Festspiele zum

ersten Mal „Der Freischütz“ von Carl Maria von Weber

als Spiel auf dem See – eine der populärsten Opern im

deutschsprachigen Raum. Mit dabei: der Regisseur und

Bühnenbildner Philipp Stölzl sowie der Conductor in

Residence Enrique Mazzola, die nach dem

phänomenalen Erfolg von Giuseppe Verdis Rigoletto

erneut in Bregenz zusammenarbeiten werden. 

Der Freischütz von Carl Maria von Weber

Ein unwirtliches Dorf in Deutschland kurz nach dem

Dreißigjährigen Krieg: Der junge Amtsschreiber Max

liebt Agathe, die Tochter des Erbförsters Kuno. Doch

damit Max sie heiraten kann, muss der ungeübte

Schütze sich einem archaischen Brauch unterwerfen

und einen Probeschuss absolvieren - für ihn eine

unerfüllbare Herausforderung. Das weiß auch der

zwielichtige Kriegsveteran Kaspar, der den

Amtsschreiber dazu überredet, mit ihm um Mitternacht

in der Wolfsschlucht Freikugeln zu gießen, die niemals

fehlgehen. Angesichts seiner ausweglosen Situation

schließt Max in der Wolfsschlucht den Pakt mit dem

Teufel. Was er nicht weiß: Sechs von den verfluchten

Freikugeln treffen, die siebte aber lenkt der Teufel.

So reisen Sie:

14.00 Uhr Anreise nach Bregenz. Sie haben Zeit für

einen Bummel an der Uferpromenade, zur

Abendeinkehr oder Sie können sich vor Ort dem

Einführungsvortrag zur Oper im Festspielhaus

anschließen (Aufpreis; begrenzte Platzzahl!). Um 21.15

Uhr (Juli) / 21.00 Uhr (August) besuchen Sie die Oper

„Der Freischütz“. Nach einem beeindruckenden Erlebnis

treten Sie die Heimreise an. Rückkehr ca. 2.00 Uhr. 

Hinweise: 

Seekarten gibt es in den Kategorien 3-7.

Bei Ausfall der Vorstellung wegen Regen bis 60

Min. nach Spielbeginn (Bekanntgabe erfolgt

durch Ansage in der Seebühne) wird der

aufgedruckte Originalkartenpreis nach der Reise

zurückerstattet. Kartenrückgabe an unseren

Fahrer, nicht an die Festspielkasse. Vorverkaufs-

und Beschaffungsgebühren können nicht

zurückerstattet werden.

Festliche Kleidung ist nicht erforderlich; warme,

regenfeste Kleidung wird empfohlen; Schirme

beeinträchtigen die Sicht.

Tagesfahrt Festspiele
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